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 Председник САД Доналд Трамп је одмах након преузимања дужности одабрао курс ка
побољшању односа са Русијом. Претпоставља се да Вашингтон припрема велику
нагодбу са Москвом, међутим, чини се да се ти планови неће остварити, пише британски
лист "Економист".

  Пријатељство САД и Русије веома је корисно за Доналда Трампа. Такав савез
омогуц́ио би Вашингтону да реши неколико важних проблема: на пример, да пронађе
излаз из кризе у Украјини, победи ДАЕШ, постави Иран на место, па чак и да буде
конкуренција Кини у борби за доминацију у свету.   

  

Ипак, међународни стручњаци се слажу да је "велика нагодба" коју је осмислио Трамп
осуђена на пропаст. Проблем је у томе што су амерички и руски стратешки циљеви
фактички супротни, сматра колумниста "Економиста", а преноси "Спутњик".

  

Прва ствар која ц́е сметати Трампу су пријатељски односи Москве са Дамаском и
Техераном. Сувише је мала вероватноц́а да Русија остави источне савезнике на цедилу
зарад поновног покретања дијалога са САД.
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Осим тога, мало је вероватно да ц́е се Кремљ посвађати са Пекингом. Русија је, након
што јој је Запад увео санкције, преоријентисала своју спољну политику на Исток и нец́е
се у скорије време поново окренути Европи и САД.

  

Важно је напоменути да сам Вашингтон лишава себе шанси за обнављање односа са
Москвом. На пример, закључивање велике нагодбе између Трампа и Путина је угрожено
због ширења НАТО-а на исток и размештања система ракетне одбране у близини руске
границе.

  

Подсетимо да је председник САД Доналд Трамп ступио на дужност у јануару 2017.
Амерички лидер води политику која је у великој мери усмерена на ограничавање
иницијатива његовог претходника демократе Барака Обаме. Исто се може рец́и и о
односима са Русијом: Трамп је више пута изјављивао да се нада добрим односима са
Путином и заједничком раду на решавању глобалних проблема и сукоба.

  

(Блиц)
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